

**Date :** 29-10-2019 19:46:21

**From :** [redacted] (WVL)" [redacted]@rws.nl

**To :** [redacted] (WVL) [redacted]@rws.nl, [redacted]  
[redacted]@rws.nl

**Subject :** RE: Bilateraal overleg RWS-OVAM

Beste

Misschien is teerhoudend asfalt (afval ) ook een onderwerp

Dit verhuist naar Nederland om daar gereinigd te worden met convenant reinigers.

Misschien is reiniging van grond (afval ) ook een onderwerp .

---

**Van:** [redacted] (WVL)

**Verzonden:** dinsdag 29 oktober 2019 16:03

**Aan:** WVL-DL LO-afd-Natuurlijk-Circulair

**Onderwerp:** Bilateraal overleg RWS-OVAM

Beste collega's,

We hebben vorige week een startoverleg gehad met [redacted] van de OVAM (Vlaanderen) om weer een bilateraal overleg te organiseren op gebied van afvalbeheer en circulaire economie. Voor de nieuwe medewerkers: dit jaarlijkse overleg is er voor de beide afdelingen LOAC en LONC.

Deze keer is het weer in Nederland en we mikken ergens op een datum in de tweede helft van februari. De meest geschikte datum wordt nog uitgezocht en later bekend gemaakt.


Het wordt **een hele bijzondere bijeenkomst**, want we zijn dit overleg met onze Vlaamse zuiderburen precies **25 jaar** geleden begonnen. En zo waar zijn er - zowel bij RWS als bij de OVAM - nog collega's bij van het eerste uur. Het eerste overleg was toen vooral bedoeld was om elkaar te leren kennen en dat doen de Vlamingen in de regel met een (zeer) uitgebreide lunch, waar natuurlijk maar weinig over werk wordt gesproken. Over de historie van dit overleg volgt later meer.

Vanwege dit jubileum zal programma er dan ook iets anders uit gaan zien dan we gewend zijn. Ook hierover volgt later meer.

Wat betreft de voorbereiding voor het inhoudelijke deel van het programma willen we al vast een begin maken en hebben we in het startoverleg al vast wat thema's verzameld die de OVAM en RWS zouden kunnen agenderen:

1. Circulaire kunststofketen: European Plastic Pact
2. Circulair bouwen: tools en regelgeving
3. Internationalisering van de CE: hoe pakt NL dat aan met HCH/ambassades en RVO , oprichting Vlaamse HCH, Benelux-mogelijkheden (HCH uitnodigen ?)
4. Circulair inkopen: GD CI, hub Vlaanderen circulair
5. Circulaire gebiedsontwikkeling: City Deals, Regio GAD ([redacted] uitnodigen?)
6. Circulaire textielketen: kennisuitwisseling, opvolging ECAP
7. Monitoren van circulariteit: kennisuitwisseling (PBL uitnodigen ?)
8. Afvalbeheer in grote rivieren: RWS aanpak/actieplan, Vlaams actieplan Marien zwerfvuil

Graag vernemen we wie (en met welk thema) aan deze bijeenkomst zou willen deelnemen en we horen ook graag of er nog andere thema's voor deze bijeenkomst met de OVAM zijn die je zou willen agenderen.

Je kunt je voorkeuren en aanvullingen doorgeven aan , svp voor volgende week dinsdag.

Dan hebben we namelijk weer contact met de OVAM om de gewenste thema's scherp te krijgen.

